
と し ま 区 議 会 だ よ り第274号 令和２年（2020年）５月１日 (2)

請願・陳情の審議結果
● ２陳情第 ７号、第１０号、第１１号及び第１２号は、第 １回定例会中に提出
されたもので、令和 ２年第 ２回定例会で審査する予定です。

自民党
豊島区議団 公明党

都民ファー
ストの会・
民主

日本共産党 立憲としま 無所属の会 無所属
元気の会 豊島ネット テレビ

改革党
あたらしい
豊島の会 結果

２請願第 １号 大型台風等の甚大な被害に対する対応策についての請願 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択

元陳情第 ８号 旧区立朝日中学校跡地に園庭のある認可保育園の建設を求
める陳情 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に反対 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続審査

元陳情第１３号 ハンセン病家族訴訟及びハンセン病問題の全面解決を求め
る陳情 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択

元陳情第１７号 公共放送の運営に係るコンプライアンスの徹底及び、消費
者保護体制の強化を求める意見書の提出についての陳情 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に賛成 不採択

２陳情第 １号 日本に「対外的情報省」を設立し、米軍横田基地の全面返
還、縮小の意見書を国に提出する事についての陳情 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択

２陳情第 ２号
小児がん等「特別な理由」で予防接種の再接種が必要な子
どもに対する接種費用助成を定期接種同等の位置付けとし
て国へ求める意見書提出の陳情

採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択に賛成 採択

２陳情第 ３号 豊島区でのソフト面のバリアフリーの確立を求める陳情 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続審査
２陳情第 ４号 ＩＫＥＢＵＳ活用の向上を求める陳情 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続審査
２陳情第 ５号 国民健康保険料の負担を軽くする陳情 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択
２陳情第 ６号 朝日中学校跡地利用に関する陳情 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に反対 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続審査
２陳情第 ７号 急な坂についての陳情 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続審査
２陳情第１０号 請願権条例制定に必要な検討を求める陳情 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続審査

２陳情第１１号 収奪臓器移植禁止法を制定するよう国に意見書を提出する
よう求める陳情 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続審査

２陳情第１２号 拉致被害者奪還のための朝鮮総連に対する制裁を行うよう
国と東京都に意見書を提出するよう求める陳情 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続審査

議案等の概要と審議結果
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結果

番号 件名 概要

報告第 １号 専決処分の報告について 区立中学校生徒の部活動中にボールが防球ネットを越え相手方が所有する建物の窓ガラスを破損した事故に
ついて、区が相手方に損害賠償金を支払うこととした和解の専決処分を報告する。 了承

第 １号議案 東京都後期高齢者医療広域連合規約の一部を変更
する規約 東京都後期高齢者医療広域連合の経費の支弁の方法を変更する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第 ２号議案 豊島区行政手続における特定の個人を識別するた
めの番号の利用等に関する条例（一部改正）

幼児教育・保育の無償化により、私立幼稚園就園奨励費補助金を廃止することに伴い、個人番号の利用範囲
について所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第 ３号議案 職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例（一
部改正）

職員の超過勤務に関する上限時間等について所要の改正を行うほか、附則において職員の給与に関する条例
を一部改正し、規定の整備を図る。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第 ４号議案 幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関す
る条例（一部改正）

幼稚園教育職員の超過勤務に関する上限時間等及び業務量の適切な管理等について所要の改正を行うほか、
附則において幼稚園教育職員の給与に関する条例及び幼稚園教育職員の給与等に関する特別措置に関する条
例を一部改正し、規定の整備を図る。

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第 ５号議案 職員団体のための職員の行為の制限の特例に関す
る条例（一部改正）

会計年度任用職員が、給与を受けながら、職員団体の業務・活動を行えるよう、職員団体のための職員の行
為の制限の特例を定める。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第 ６号議案 職員の特殊勤務手当に関する条例（一部改正） 児童相談所等に勤務する職員に対し、特殊勤務手当を支給するため所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第 ７号議案 豊島区立区民集会室条例（一部改正） 区民集会室の休館日及び使用料について所要の改正を行うほか、規定の整備を図る。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第 ８号議案 豊島区介護保険条例（一部改正） 令和元年１０月の消費税増税による公費を財源とした、令和 ２年度における低所得者層への介護保険料の軽減
強化について所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第 ９号議案 豊島区営住宅条例（一部改正） 民法の一部改正による債権関係の規定の見直しに伴い、区営住宅の入居の手続に際し、連帯保証人の確保を
求めないこととするとともに、不正行為によって入居した者から徴収する金銭に係る利息の割合を改める。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１０号議案 豊島区立福祉住宅条例（一部改正） 民法の一部改正による債権関係の規定の見直しに伴い、福祉住宅の入居の手続に際し、連帯保証人の確保を
求めないこととするとともに、不正行為によって入居した者から徴収する金銭に係る利息の割合を改める。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１１号議案 豊島区立区民住宅条例（一部改正） 民法の一部改正による債権関係の規定の見直しに伴い、区民住宅の入居の手続に際し、連帯保証人の確保を
求めないこととするほか、ソシエ長崎第二を廃止する。 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１２号議案 豊島区立自転車等駐車場条例（一部改正） 豊島区立池袋駅北自転車駐車場の開場時間を変更する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１３号議案 豊島区立公園条例（一部改正） としまキッズパークを設置し、同公園及びとしまみどりの防災公園の開園時間を定めるとともに、雑司が谷
公園内に有料公園施設を設置し、その管理及び使用料等について定めるほか、規定の整備を図る。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１４号議案 豊島区立目白庭園条例（一部改正） 目白庭園の使用料の額を改定するほか、規定の整備を図る。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第１５号議案 豊島区立児童遊園条例（一部改正） 南長崎四丁目児童遊園を廃止する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１６号議案 長崎健康相談所・児童相談所等複合施設改築工事
請負契約について

契約の方法：条件付一般競争入札　　契約金額：１６億３,９００万円
契約の相手方：渡邊・歌特定建設工事共同企業体 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１７号議案 池袋第一小学校解体工事請負契約について 契約の方法：条件付一般競争入札　　契約金額：１億７,３８０万円
契約の相手方：関東建設興業株式会社東京支店 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１８号議案 池袋大橋東側上部工改修工事請負契約について 契約の方法：随意契約　　契約金額：５億９１９万円
契約の相手方：ショーボンド建設株式会社東京支店 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１９号議案 池袋大橋アプローチ部耐震補強工事請負契約の一
部の変更について 変更理由：設計変更により契約金額及び工期を改める。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２０号議案 山手線池袋・大塚間西巣鴨橋撤去工事委託契約の
一部の変更について 変更理由：地中障害物撤去により契約金額を改める。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２１号議案 豊島区立公園の指定管理者の指定について としまみどりの防災公園の指定管理者に、日比谷アメニス・ＮＴＴ都市開発ビルサービス共同事業体を指定する。○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２２号議案 豊島区立図書館及び豊島区立区民集会室の指定管
理者の指定の一部の変更について

池袋図書館の改修計画の変更に伴い、池袋図書館及び池袋第三区民集会室について、指定管理者の指定の期
間を延長する。 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２３号議案 令和元年度豊島区一般会計補正予算（第 ６号） 補正予算額：２０億５,９９９万７,０００円　　補正後の額：１,５６０億４,６０５万８,０００円 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第２４号議案 令和 ２年度豊島区一般会計予算 予算額：�１,２８２億９,３２２万８,０００円 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第２５号議案 令和 ２年度豊島区国民健康保険事業会計予算 予算額：� ２８９億７,３８６万３,０００円 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第２６号議案 令和 ２年度豊島区後期高齢者医療事業会計予算 予算額：� ６３億５,５２２万２,０００円 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第２７号議案 令和 ２年度豊島区介護保険事業会計予算 予算額：� ２２３億１,７８０万４,０００円 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２８号議案 豊島区国民健康保険条例（一部改正）
特別区国民健康保険事業の調整に関する共通基準の改正に伴い、基礎賦課額、後期高齢者支援金等賦課額及
び介護納付金賦課額の保険料率等を改定し、国民健康保険法施行令の一部改正に伴い、保険料の減額の判定
基準及び賦課限度額に関する規定を改める外、規定の整備を図る。

○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２９号議案 豊島区教育委員会委員の任命について 被選任者：村瀬　愛氏 ○ ○ ○ 退 退 退 ○ 退 ○ ○ 可決
第３０号議案 豊島区教育委員会委員の任命について 被選任者：樋口　郁代氏 ○ ○ ○ 退 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第３１号議案 豊島区教育委員会委員の任命について 被選任者：酒井　朗氏 ○ ○ ○ 退 退 退 ○ 退 ○ ○ 可決
第３２号議案 豊島区副区長の任命について 被選任者：高際　みゆき氏 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

議員提出議案
第 １号

ハンセン病家族訴訟及びハンセン病問題の全面解
決を求める意見書 １面をご覧ください。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

議員提出議案
第 ２号

小児がん等「特別な理由」で予防接種の再接種が
必要な子どもに対する接種費用助成を定期接種同
等の位置付けとして国へ求める意見書

１面をご覧ください。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

議員提出議案
第 ３号 さらなる無電柱化の推進に関する意見書 １面をご覧ください。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

議員提出議案
第 ４号 あらゆる性暴力の根絶を目指す決議 豊島区がすべての人にとって人権が尊重され安全安心で暮らせるまちとなるよう「あらゆる性暴力の根絶を

目指す」ことを決議する。 × × × ○ ○ ○ ○ ○ × ○ 否決

◯：可決に賛成　×：可決に反対　退：退席


